

दो शातिर चोर गिरफ्तार

चार से अधिक मोबाइल टावरों से केबल चोरी की करना कबुला

ड्यार (निर्स) श्याम सिंह (आई.पी.एस.) पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं वृत्ताधिकारी के निकटतम सुपरविजन में थानाधिकारी विजय सिंह उग्र निरीक्षक शहर की टीम द्वारा मोबाइल टावरों से तार चोरी करने वाली गैंग के खिलाफ कार्यवाही करते हुए चोरी गये माल को बरामद कर 02 आरोपियों दिनेश उर्फ कोबरा पुत्र देवबाम मेघवाल उम्र 27 साल निवासी अम्बेडकर कोलोनी फतेहपुरिया दोयम पुलिस थाना साकेतनगर, समीर काठात पुत्र मोहम्मद खान मेहरात उम्र 19 साल निवासी नाका का बाडिया दुर्गावास पुलिस थाना साकेतनगर को गिरफ्तार किया गया।



पुलिस ने चोरी का माल बरामद कर आरोपियों को गिरफ्तार किया।

की मेरी जिओ कंपनी के टावरों की देखरेख का काम करती है। अमृतकोर हास्पिटल के पीछे स्थित जिओ कंपनी के टावर से रात्री के करीब 11 बजे किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा 5 केबल की चोरी की गई जिसकी सूचना कंपनी

के अलार्म सिस्टम द्वारा साइट डाउन होने पर टेक्नीशियन को मिलने पर टेक्नीशियन मौके पर पहुंचा तो केबल कटी हुई थी। रिपोर्ट पर प्रकरण दर्ज कर अपराध की गम्भीरता को मध्य नजर रखते हुए आरोपियों की तलाश हेतु थाना स्तर पर एक विशेष टीम का गठन किया जाकर आसपास के सीसीटीवी कैमरे चैक किये गये व मुखबीर से प्राप्त सूचना के आधार पर संदिग्ध अभियुक्त दिनेश उर्फ कोबरा व समीर काठात को दस्तयाब कर पकड़ा करने पर चोरी की वारदात में शामिल होना स्वीकार किया गया। चोरी का माल बरामद कर उक्त आरोपियों को गिरफ्तार किया जाकर जांच जारी है।

केबल व तांबे के तार बरामद

साक्षात्कार के लिए सफल अभ्यर्थियों की सूची जारी

अजमेर (कासी) राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा एटीकल्वर रिसर्च ऑफिसर (कृषि विभाग) प्रतियोगी परीक्षा-2022 के अंतर्गत विभिन्न पदों के लिए साक्षात्कार के लिए सफल अभ्यर्थियों की सूची जारी की गई है। विस्तृत जानकारी आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध है।

आयोग सचिव ने बताया कि उक्त परीक्षा के अंतर्गत 29 तथा 30 अगस्त 2022 को आयोजित परीक्षाओं के फलस्वरूप 15 से 24 अक्टूबर 2024 तक पात्रता जांच के लिए विचारित सूचियां जारी की गई थी। पात्रता जांच उपरांत एटोनोंमी के पदों के लिए 9, हॉर्टिकल्चर के पदों के लिए 3, प्लॉट पैथोलॉजी के पदों के लिए 3 एवं एंटोमोलॉजी के पदों के लिए 9 अभ्यर्थियों को साक्षात्कार के लिए सफल घोषित किया गया है। साक्षात्कार की तिथि के सम्बन्ध में अभ्यर्थियों को यथा समय अवगत कराया जाएगा।

आधी रात गर्ल्स हॉस्टल में अधिकारी पकड़ा

तीन दिन से ठहरा हुआ था अधिकारी

एबीवीपी कार्यकर्ताओं ने कमरे से बाहर निकाला, जमकर हंगामा किया

रात में आ धमके और समाज कल्याण विभाग के असिस्टेंट डायरेक्टर अशफाक खान को बाहर निकाला। सावित्री बाई फुले गर्ल्स हॉस्टल में एबीवीपी के कार्यकर्ता आधी रात में आ धमके और समाज कल्याण विभाग के असिस्टेंट डायरेक्टर अशफाक खान को बाहर निकाला।

एबीवीपी के राष्ट्रीय सदस्य हर्षित ननोमा ने बताया कि शहर के सावित्री बाई फुले गर्ल्स हॉस्टल में किसी अधिकारी के अवैध रूप के रुकने की शिकायत मिली थी। एबीवीपी के जिला संगठन मंत्री रामकृष्ण मेहता जिला संयोजक महिपाल गमेती, जनजाति प्रमुख राजेंद्र खराडी और संजय खराडी रात करीब 12.30 बजे हॉस्टल पहुंचे। इससे पहले पुलिस को भी सूचना दी गई। हॉस्टल गेट पर आवाज लगाने पर

वार्डन गेट पर आए। वार्डन से अधिकारी के बारे में पूछने पर उन्होंने बताया कि जिला अधिकारी कलेक्टर बाई रुके हुए हैं। एबीवीपी कार्यकर्ता मोबाइल कैमरा चालू रखते हुए हॉस्टल में गए और कमरे में रुके अधिकारी को पकड़ा। अधिकारी ने खुद को समाज कल्याण का डिप्टी डायरेक्टर अशफाक खान बताया। साथ ही उन्होंने कहा कि हॉस्टल का निरीक्षण करने आया हूँ। एबीवीपी कार्यकर्ताओं ने 3 दिन से हॉस्टल में ठहरने के बारे में पूछा। कभी ट्रांसफर होकर आने तो कभी कमरा नहीं मिलने की बात अशफाक खान कहने लगे। इस पर कार्यकर्ताओं ने नाराजगी जताई।

मौके से कलेक्टर से की बात :- हर्षित ननोमा ने बताया कि मौके से ही जिला कलेक्टर अंकित कुमार सिंह को फोन कर घटना के बारे में बताया। इस पर कलेक्टर ने भी किसी अधिकारी के गर्ल्स हॉस्टल में ठहरने पर नाराजगी जताई और उन्हें तुरंत वहां से जाने के लिए निर्देश दिए। साथ ही महिला पुलिस कमिश्नी को भी हॉस्टल पर तैनात करने की बात कही।

प्रोजेक्ट मैनेजर को ऑफिस से उठा ले गए बदमाश

मारपीट की और धमकाया

बीकानेर। पुलिस थाना क्षेत्र के जयमलसर गांव में कैप्टन गाड़ी में सवार होकर पहुंचे बदमाश सोलर कंपनी के प्रोजेक्ट मैनेजर को ऑफिस से उठा ले गए। उसके साथ मारपीट की और धमकी देकर गांव में पटक गए। पुलिस बदमाशों को तलाश रही है। यूपी में गोरखपुर निवासी राजीव पांडेय जयमलसर गांव में लगे रिन्यू सोलर पॉवर कंपनी में प्रोजेक्ट मैनेजर हैं। गांव और आसपास रहने वाले बदमाश प्रवृत्ति के लोग ग्रुप में काम हासिल करने के लिए कंपनी के अधिकारियों पर दबाव बनाते रहते हैं। इसी कारण कैप्टन गाड़ी में सवार बदमाश जयमलसर में लगे सोलर ग्रुप कंपनी के प्रोजेक्ट मैनेजर राजीव के ऑफिस पहुंचे और उन्हें जबरन उठा

ले गए। प्रोजेक्ट मैनेजर की ओर से पुलिस को दी गई रिपोर्ट में बताया गया है कि गाड़ी में तीन लोग सवार थे जिनमें से ड्राइवर का नाम प्रताप सिंह था। तीनों ने मारपीट की और जयमलसर गांव की ओर ले गए। उसका मोबाइल बंद कर दिया।

वारदात को अंजाम देकर तीनों बदमाश उसे जयमलसर गांव में पटककर फरार हो गए। जाने से पहले धमकी दी कि अगर काम नहीं दिया तो जान से मार देंगे। गांव के लोगों ने उसे ग्रुप ले जाकर छोड़ा। प्रोजेक्ट मैनेजर ने पुलिस को बदमाशों की कैप्टन गाड़ी पर लिखे नंबर भी बताए हैं। नाल थाना पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया और मामले की जांच एएसआई सुभाषचन्द को सौंपी गई है।

दो वर्ष से फरार चल रहा इनामी साइबर ठग गिरफ्तार

बौली-बामनवास। सर्वाइ माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देशन में चलाए जा रहे साइबर शील्ड एंटीवायरस अभियान के तहत गठित पेशल टीम ने जिला स्तर पर 5 हजार का इनामी एवं दो वर्ष से फरार चल रहा साइबर ठग अजहरुद्दीन जाति मेव निवासी बास गोटाड़ा जिला अलवर को थाना बानसूर क्षेत्र से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

सर्वाइ माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता ने बताया कि आरोपी दिल्ली क्राइम ब्रॉच का अधिकारी बनकर परिवारों का न्यूड वीडियो वाररल करने की धमकी देकर 2 लाख 25 हजार लेने की वारदात में 2 वर्ष से फरार चल रहा था। आरोपी की गिरफ्तारी को लेकर बाटोदा थाना प्रभारी यशपाल सिंह, सहायक उप निरीक्षक

अजीत मोगा, हैड कांस्टेबल बलवीर सिंह मान टाउन थाना, हैड कांस्टेबल लक्ष्मण सिंह मान टाउन थाना, कांस्टेबल विजय सिंह मान टाउन थाना एवं कांस्टेबल मनदीन सिंह थाना बानसूर की एक विशेष टीम गठित की गई। इस दौरान सहायक उप निरीक्षक अजीत मोगा को सूचना मिली कि आरोपी अजहरुद्दीन गुजरात गया हुआ है।

इस पर हैड कांस्टेबल लक्ष्मण सिंह, बलवीर सिंह एवं कांस्टेबल विजय सिंह को नेनावा बानसकांटा गुजरात भेजा गया। पुलिस टीम द्वारा पकड़े जाने की आरोपी को भनक लग जाने पर आरोपी बानसकांटा से रवाना होकर सांचोर, जालौर राजस्थान आ गया पुलिस टीम जालौर पहुंची तो आरोपी भीलवाड़ा जयपुर होते हुए अलवर बानसूर आ गया पुलिस टीम ने

आरोपी का करीब 1 हजार किलोमीटर पीछा करके बानसूर थाना क्षेत्र जिला अलवर से गिरफ्तार किया है।

आरोपी के खिलाफ सरकारी शिक्षक निरंजलाल रैगर निवासी जाखोलस कला थाना बाटोदा ने मामला दर्ज कराया था की 31 जुलाई 2022 को न्यूटोपएप पर अनजान नंबर का एक न्यूड वीडियो व न्यूड फोटो उसके पास आया एक लड़की ने कॉल करके सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर छवि खराब करने की धमकी देकर न्यूड वीडियो करवा शुरू कर दिया एवं अलग-अलग बैंक अकाउंट से पैसे डलवाए इस प्रकार साइबर ठग व बेईमानी पूर्वक करीब 2 लाख 50 हजार रुपए प्राप्त किए। पुलिस थाना बाटोदा ने अपराध पंजीबद्ध कर जांच की गई जिसमें अजहरुद्दीन को अपराध प्रमाणित पाया गया।

जेईई मेन परीक्षा शुरू : मैथमेटिक्स रही मुश्किल

कोटा, (निर्स)। देश की सबसे बड़ी इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा जेईई मेन की शुरुआत बुधवार से हुई। पहली पारी का एजाम सुबह 9 से 12 तक और दूसरी पारी का 3 बजे से शाम 6 बजे तक हुआ। परीक्षा में बने हुए वाले स्टूडेंट्स के अनुसार कुल मिलाकर मैथ्स मुश्किल लगा लेकिन फिजिक्स और केमिस्ट्री का पेपर तुलनात्मक रूप से आसान था। यह भी देखा गया कि कक्षा 12वीं के सवाल कक्षा 11वीं के तुलना में अधिक थे। मोशन एजुकेशन के फाउंडर तथा सीईओ नितिन खन्ना ने बताया कि पहली पारी में मैथ्स का डिफिकल्टी लेवल मध्यम से कठिन था। इसके 40 प्रतिशत सवाल आसान, 40 प्रतिशत मध्यम और को 20 प्रतिशत कठिन कहा जा सकता है। न्यूमेरिकल वैल्यूज वाले सवालों के पैटर्न और स्ट्रक्चर में बदलाव के कारण मैथ्स का डिफिकल्टी लेवल गत वर्ष से अधिक बताया जा रहा है। यह उन स्टूडेंट्स के लिए ही है जो नेचुरल था जिन्होंने परीक्षा के लिए अच्छी तैयारी की है। फिजिक्स का डिफिकल्टी लेवल मध्यम स्तर पर था।

इसमें 50 प्रतिशत आसान, 33 प्रतिशत मध्यम और 17 प्रतिशत कठिन सवाल थे। अधिकांश सवाल आसान से मध्यम स्तर थे। केमिस्ट्री वाला पार्ट मध्यम से कठिन था। यह 37 प्रतिशत आसान, 33 प्रतिशत मध्यम और 30 प्रतिशत कठिन कहा जा सकता है।

फिजिक्स में डी ब्रोग्ली वेवलेंथ, एएसएमआर, पोटेंशियोमीटर, रेडिओएक्टिविटी, सेमीकंडक्टर, मैथ्स में स्टेटिस्टिक्स, प्रोबेबिलिटी, वेक्टर्स और 3-डी ज्यामेट्री, मेडिकस में डेटा मिनेन्स और केमिस्ट्री में मोल कोसेट, केटेलिस्ट, बायोमोलोकीयूल्स, ऑर्गेनिक और फिजिकल केमिस्ट्री को अधिक वेटेज दिया। केंच्यूटर आधारित इस टेस्ट (सीबीटी) में 300 अंक के एमसीक्यू और न्यूमेरिकल वैल्यू आधारित 75 सवाल पूछे गए। इनका जवाब 180 मिनट में देना था। जेईई मेन 2025 परीक्षा पैटर्न के अनुसार उम्मीदवारों को प्रत्येक सही उत्तर के लिए 4 दिए जाएंगे, जबकि प्रत्येक गलत उत्तर के लिए 1 अंक काटा जाएगा।

नहर की दीवार के सहारे मिला युवक का शव

कोटा, (निर्स)। किशोरपुरा थाना इलाके में दांयी मुख नहर के किनारे बुधवार को एक युवक का शव पड़े होने की सूचना मिली। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची, और मौके पर नगर निगम की गोताखोर टीम को बुलाया गया। नगर निगम के गोताखोर विष्णु श्रृंगी ने बताया कि कंट्रोल रूम से दांयी मुख नहर में शव नहर में नहीं नहर के किनारे दीवार के सहारे पड़ा था, लेकिन वहां तक पहुंचने के लिये कोई जगह नहीं मिलने पर नहर की टुट्टी सैफ्टीवॉल को हटोड़ने के सहारे तोड़कर शव को बाहर निकालकर पुलिस को सौंपा गया। किशोरपुरा थाने के थानाधिकारी भूरी सिंह ने बताया कि मृतक का शव नहर में पड़ा था जिसे हाथ में एक इंजेक्शन लगा हुआ था। मृतक की शिनाख्त किशोरपुरा निवासी भवानी सिंह (26) के रूप में की गई।

निवाइ में अवैध बजरी माफियाओं का आंतक

बाइक सवार वृद्ध व्यक्ति को बजरी भरे ट्रैक्टर ने मारी टक्कर, ग्रामीणों में भारी आक्रोश

निवाइ। अवैध बजरी भरे ट्रैक्टर ने वृद्ध व्यक्ति के टक्कर मार दी जिससे ग्रामीणों में भारी आक्रोश व्याप्त है। कांठोली आश्रम के संत श्रीराम महाराज सहित कई ग्रामीणों ने बताया कि अवैध बजरी भरे ट्रैक्टर ने बाइक सवार गोविन्दनारायण मोणा निवासी कांठोली के टक्कर मार दी। ग्रामीणों ने बजरी माफियाओं को रूकवाने का प्रयास किया तो उसके अन्य साथियों ने धक्का मुक्की कर उसे छुड़ाकर ले गए।

उन्होंने बताया कि उपखंड क्षेत्र में लगातार घड़ल्ले से अवैध बजरी परिवहन हो रहा है। जिसकी सूचना के बाद भी घंटों तक पुलिस नहीं पहुंचती है। ग्रामीणों ने बताया कि दतवास पुलिस की मिलीभगत से करंडों का अवैध बजरी का परिवहन हो रहा है। उन्होंने बताया कि न्यायालय सहित शासन व प्रशासन के सख्त निर्देशों के बाद भी प्रशासन बजरी खनन व परिवहन पर रोक लगाने में नाकाम नजर आ रहा है। अवैध खनन व परिवहन में शामिल लोग

दतवास पुलिस की मिलीभगत से हो रहा है करंडों का अवैध बजरी का परिवहन

गांवों में ट्रैक्टर ट्रॉली को सरपट दौड़ाते हुए लेकर जाते हैं। जिससे गांवों में दुर्घटना का अंदेशा बना रहता है। इन बजरी माफियाओं के दलाल ट्रैक्टर ट्रॉली के आगे आगे मोटर साइकिल पर चलते हुए रास्तों पर पुलिस का ध्यान रखते हुए ट्रैक्टर चालकों को रास्तों की पल पल की जानकारी उपलब्ध करवाते हैं। सरपट दौड़ते ट्रैक्टरों की वजह से सड़कें पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो चुकी हैं। बजरी माफियाओं ने पुलिस से बचने के लिए अलग अलग शां मां दुर्ग रखे हैं। पुलिस की कोई नाकाबंदी नहीं होने से ट्रैक्टर चालकों के हांसले बुलंद हैं। पुलिस प्रशासन द्वारा भी पूरी तरह हाथ पर हाथ धरकर बैठने से भी बजरी माफियाओं में कोई डर नहीं

है। ग्रामीणों ने उक्त घटना की सूचना पुलिस को दी। जिस पर बरोनी थाना पुलिस मौके पर पहुंची लेकिन सीमा क्षेत्र दतवास थाना का होने के कारण बैरंग लौट गई। जिससे ग्रामीणों में भारी आक्रोश व्याप्त है। श्रीराम महाराज ने पुलिस अधीक्षक सांगवान को दूरभाष पर घटना की सूचना देकर बजरी माफियाओं पर कार्रवाई की मांग की है।

टोंक में कार्ट ट्रैक्टर-ट्रॉली व एक डम्पर जब्त - जिले भर में जिला पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान के निर्देशन में चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत अवैध बजरी खनन व परिवहन के क्षेत्र में कार्यवाही करते हुए जिले के विभिन्न थाना क्षेत्रों से 4 ट्रैक्टर, एक ट्रॉली व एक डम्पर बजरी से भरा जप्त कर एक चालक को गिरफ्तार किया है। थाना पचेवर से एक ट्रैक्टर-ट्रॉली एवं चालक, थाना घाड क्षेत्र से तीन ट्रैक्टर-ट्रॉली व बरोनी थाना क्षेत्र में एक डम्पर अवैध बजरी से भरा जप्त किया गया।

हिस्ट्रीशीटर की 1.15 करोड़ की संपत्ति फ्रिज

पुलिस ने मिशन संकल्प के तहत की कार्रवाई

जोधपुर, (कासी)। जोधपुर की पुलिस मादक तस्करो के विरुद्ध निरंतर अभियान चला रही है। अभियान मिशन संकल्प के तहत पुलिस की ओर से जोधपुर के तुली थाने के हिस्ट्रीशीटर की एक करोड़ रुपए से अधिक की संपत्ति को एनडीपीएस एक्ट की धारा 68 एफ के तहत फ्रिज किया गया। इसको लेकर डीसीपी वेस्ट राजर्षि राज वर्मा ने जानकारी दी।

डीसीपी ने बताया कि जोधपुर में वेस्ट जिले की पुलिस मादक पदार्थ तस्करी को रोकने के लिए मिशन संकल्प अभियान चला रही है। इस अभियान के तहत उन तस्करो को चिन्हित किया गया है जो लंबे समय से तस्करी के कामों में लिप्त हैं और तस्करी के जरिए काली कमाई कर अवैध तरीके से संपत्ति अर्जित कर रहे हैं। उन्होंने कहा ऐसे तस्करो के खिलाफ पुलिस का अभियान जारी है। इसी के तहत लुप्टी थाने के हिस्ट्रीशीटर दिनेश बिशोई उर्फ कालू की अवैध संपत्ति को फ्रिज किया गया है। उसकी 4 लाख 50 हजार रुपए बाजार कीमत की दो बीघा 10 विश्व कृषि भूमि, 42 लाख कीमत

हिस्ट्रीशीटर के खिलाफ अलग-अलग स्थान में 11 मामले दर्ज हैं

की 14 बीघा पांच बिस्वा कृषि भूमि, निर्माणसुदा एक रहवासीय मकान जिसकी बाजार कीमत 68 लाख 12 हजार 500 बराबर जा रही है। इस तरह से कुल 1 करोड़ 15 लाख रुपए की संपत्ति को फ्रिज किया गया है। हिस्ट्रीशीटर दिनेश के खिलाफ 11 मामले अलग-अलग स्थान में दर्ज हैं। जिनमें से 9 मामले एनडीपीएस एक्ट के हैं।

इसके अलावा उसकी पूजा इंटरप्राइज नाम की एक फर्म भी पाई गई है। जिसके जरिए 60 लाख रुपए का रोड निर्माण से संबंधित कार्य करना भी पाया गया। इसको लेकर भी जांच का जा रही है। वहीं तीन बैंक खातों को भी फ्रिज कराया गया। जिसमें लाखों रुपए का लेनदेन होना पाया गया है। इसके अलावा मनी लॉन्ड्रिंग को लेकर भी जांच की जा रही है।

विदेशी पर्यटक पहुंचे मालासेरी डूंगरी

आसिंद (निर्स)। विदेशी पर्यटक अपने परिवार के साथ पहली बार मंगलवार को भगवान श्री देवनारायण की जन्म स्थली, माता साइ की अखंड तपोभूमि, भगवान विष्णु के गरुड अवतार लीलाघर छोड़े की जन्मस्थली मालासेरी डूंगरी पर दर्शन करने आए और भगवान श्री देवनारायण जी के दर्शन कर आशीर्वाद लिया। जन्मस्थली मालासेरी डूंगरी की लीला को विस्तृत से देखा एवं यहां के पूरे इतिहास के बारे में जानकारी ली तत्पश्चात श्री देवनारायण जन्म स्थली मालासेरी डूंगरी पर राजस्थान धरोहर प्राधिकरण द्वारा बनाए गये भगवान श्री देवनारायण के पैनोरमा का अवलोकन किया और उत्तम देवनारायण की जीवन लीला और बगुाडवत महाभारत चौहन वंश के पूरे इतिहास को देखा और भगवान श्री देवनारायण जी इतने बड़े इतिहास को देख कर के काफी प्रभावित हुए।

लाल किला प्रांगण में राजस्थान की झांकी 'सोणो राजस्थान' बनेगी आकर्षण का केंद्र

नई दिल्ली। राष्ट्रीय राजधानी नई दिल्ली में इस वर्ष गणतंत्र दिवस की मुख्य परेड में कर्तव्य पथ से निकलने वाली चुनिंदा झांकियों और दिल्ली के ऐतिहासिक लाल किला प्रांगण में 26 से 31 जनवरी तक आयोजित होने वाले भारत पर्व-2025 में भाग लेने वाली झांकियों की तैयारियों का बुधवार को नई दिल्ली के दक्षिणी कैंट परेड ग्राउंड दिल्ली कैंट स्थित गणतंत्र दिवस परेड राष्ट्रीय रंगशाला शिविर में प्रेस प्रिव्यू हुआ।

इस वर्ष गणतंत्र दिवस परेड में विभिन्न राज्यों सहित केन्द्रीय मंत्रालयों की 31 झांकियां शामिल होंगी, जबकि लाल किला प्रांगण में 26 से 31 जनवरी तक आयोजित होने वाले भारत पर्व-2025 में मुख्य परेड में शामिल झांकियों सहित विभिन्न राज्यों की 43 झांकियां भाग लेंगी। हालांकि इस बार राजस्थान की झांकी गणतंत्र दिवस की परेड में कर्तव्य पथ से निकलने वाली चुनिंदा झांकियों में तो शामिल नहीं होगी, लेकिन दिल्ली के ऐतिहासिक लाल किला प्रांगण में आयोजित होने वाले भारत पर्व-2025 में राजस्थान की झांकी सोणो राजस्थान भी मुख्य



लाल किला प्रांगण में निकलने वाली झांकी का दृश्य।

परेड में निकलने वाली झांकियों के साथ ही शामिल होंगी और जन आकर्षण का केंद्र बनेगी। इस झांकी में विरासत और अकादमी के डॉ. राजनिका हर्ष ने प्रेस प्रिव्यू में पत्रकारों को बताया कि यह सुन्दर झांकी राजस्थान की उत्सवधर्मी संस्कृति, स्थापत्य परंपरा और

हस्तशिल्प का सुंदर मिश्रण है। इस बार भी झांकी का डिजाइन सिद्धन्त कलाकार हरशिव शर्मा द्वारा सुंदर तरीके से किया गया है। इस अद्भुत झांकी के अठाभाग में राजस्थान के पारंपरिक पर्व तीज की सुप्रसिद्ध सवारी के मनोहारी दृश्य को शामिल किया गया है, जबकि

हस्तशिल्प का सुंदर मिश्रण है। इस बार भी झांकी का डिजाइन सिद्धन्त कलाकार हरशिव शर्मा द्वारा सुंदर तरीके से किया गया है। इस अद्भुत झांकी के अठाभाग में राजस्थान के पारंपरिक पर्व तीज की सुप्रसिद्ध सवारी के मनोहारी दृश्य को शामिल किया गया है, जबकि

नई दिल्ली की गणतंत्र दिवस परेड राष्ट्रीय रंगशाला में हुआ प्रेस प्रिव्यू

पिछले भाग में शेखावाटी की प्राचीन और दुर्लभ हवेलियों की समृद्ध विरासत को दर्शाया गया है। झांकी के नीचे के पैनल में इन हवेलियों में बने हुए पुराने भित्ति चित्र और विभिन्न प्रकार के म्यूरल की डिजाइन का दिग्दर्शन किया गया है। साथ ही झांकी का दिग्दर्शन सरकार द्वारा जल संरक्षण और सौर ऊर्जा के क्षेत्र में किए गए विकास कार्यों की झलक को भी शामिल किया गया है। डॉ. हर्ष ने बताया कि राज्य के कला और संस्कृति विभाग के शासन सचिव रवि जैन, उप शासन सचिव बृज मोहन नोगिया, जयपुर की संभागीय आयुक्त एवं राजस्थान ललित कला अकादमी की प्रशासक रश्मि गुप्ता के मार्गदर्शन में बनाई गई है। राजस्थान का गौरव दर्शाने वाली हवेलियों को हाल ही में राजस्थान के पर्यटन विभाग ने विकसित कर म्यूजियम में बदलने का सराहनीय प्रयास किया है, ताकि देशी

विदेशी पर्यटक इनका दीदार कर सकें।

इस सांस्कृतिक झांकी में विकसित भारत की संकल्पना के तहत राजस्थान की उत्सवधर्मी संस्कृति में समाए महिलाओं के सुप्रसिद्ध ल्योहार तीज और खेतीबाड़ी और उद्योगों में जल संरक्षण, सौर ऊर्जा के विकास का सुंदर दृंग से प्रदर्शन किया गया है। झांकी का निर्माण कार्य इंवेटिवो क्रिएशन प्राइवेट लिमिटेड फेब्रिकेटर द्वारा किया गया है। झांकी को नेशनल केनवास पर उतारने के लिए उनके साथ कलाकार हरशिव शर्मा, विनय शर्मा समुद्र सिंह और प्रीति सोलंकी अकादमी की पूरी टीम ने फेब्रिकेटर के साथ मिलकर रात दिन काम किया है। उल्लेखनीय है कि भारत पर्व प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की पहल पर वर्ष 2014 से दिल्ली में अनवरत मनाया जा रहा है। इस पर्व का उद्देश्य विविधताओं से भरे भारत के सांस्कृतिक वैभव का प्रदर्शन करना और कलाकारों को उत्साह वर्धन करना है। भारत पर्व में इस बार राजस्थान की झांकी भी अन्य झांकियों के साथ दिल्लीवासियों और देश विदेश के दर्शकों का ध्यान अपनी ओर आकर्षित करेगी।

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर
राजस्थान हाईवे कोड, उदयपुर (राज) 315001
दुर्भाष नं. 0294-2421255, 2420013, Helpline नं. 0294-2426202 व वॉटर-0294-2426202
क्रमांक:- राजस्व/ 2024-25 / 99 दिनांक:- 17/01/2025

निविदा सूचना
नगर निगम उदयपुर द्वारा वाहन पार्किंग स्थल "आसीन्द की हवेली ऊपरतल" पर 2 वर्ष की अवधि के लिए वाहन पार्किंग कार्य हेतु सोल बन्द निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा की विस्तृत जानकारी, निविदा प्रपत्र एवं निगम शर्तों की सूचना वेबसाइट <https://sppp.rajjasthan.gov.in> व www.udajpur.nic.in पर उपलब्ध है। निविदा की प्रारंभ तिथि 22.01.2025 अंतिम तिथि 29.01.2025 तथा खुलने की तिथि 30.01.2025 है।
UBN No.- UMP2425S0800173
राज.सं.वार/सी/24/10667 आयुक्त, नगर निगम, उदयपुर

AGRICULTURAL RESEARCH STATION, UMMEDGANJ, KOTA
No.- F : 16 ()/ZDR/ARS/Kota/2024-25/5452-60 Date :- 21/01/2025

ई-निविदा सूचना
कृषि अनुसंधान केंद्र, उम्मेदगंज, कोटा, पर Chemicals, Glasswares, Plasticware and other miscellaneous lab items etc. की आपूर्ति हेतु ई-निविदा आमंत्रित की जाती है जिसकी अनुमानित लागत रुपये 34.00 लाख है। इच्छुक विनिर्माता/अधिकृत विक्रेता निविदा पत्र दिनांक 21.01.2025 से 31.01.2025 तक www.eproc.rajjasthan.gov.in पर ऑनलाइन जमा कर सकते हैं। निविदा से सम्बन्धित समस्त जानकारी व शर्तें www.sppp.rajjasthan.gov.in तथा विधिविधायक की वेबसाइट www.aukota.org से भी प्राप्त की जा सकती है।
UBN : AUK2425GL000121, NIB Code : AUK2425A0077
राज.सं.वार/सी/24/10654 क्षेत्रीय निदेशक अनुसंधान

राज.स्वा.वि.वि. आर्युर्विज्ञान महाविद्यालय
कार्यालय- प्रशासनाध्यक्ष एवं निदेशक, जयपुर
Office of the Principal & Controller, RUHS College of Medical Sciences, Jaipur
(Constituent College of Rajasthan University of Health Sciences)

क्रमांक :- आर.स्वा.वि.वि./सी.स्वा.वि.वि./स्वा.वि.वि./2024-25/8757 दिनांक :- 21/01/2025

विज्ञापित
RPMC 2024 के निर्देशानुसार प्रशिक्षण सत्र 2024-25 में चार चरणों की काउन्सिलिंग के पश्चात् पैरोमेडिकल पाठ्यक्रम के अन्तर्गत रिक्त रही सीटों (DOTT-01) पर RUHS-CMS में दिनांक 27.01.2025 को रिक्त रही सीट की योग्यता सूची की प्रक्रिया सम्पादित की जायेगी। योग्य अर्थार्थी दिनांक 25.01.2025 तक दोपहर 04:00 PM बजे तक आवेदन करने हेतु महाविद्यालय वेबसाइट www.ruhcs.org पर दिए गए आवेदन पत्र को भर मय उल्लेखित दस्तावेजों की स्वप्रमाणित छाया प्रति कार्यालय में जमा कराना सुनिश्चित करें। समस्त अग्रिम आवश्यक निर्देशों की जानकारी हेतु अर्थार्थी महाविद्यालय की वेबसाइट www.ruhcs.org का निरन्तर अवलोकन करते रहें।
प्रशासनाध्यक्ष एवं निदेशक
राज.स्वा.वि.वि./सी.स्वा.वि.वि./स्वा.वि.वि./2024-25/8757

Office of The Block Development Officer Panchayat Samiti Sayla (Jalore)
No.-614 Date-13/01/2025

Notice of Inviting Bid
Bid for Work tenders of various work as below are invited from interested bidders under various Gram Panchayats of Panchayat samiti sayla. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://proc.rajjasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in>) of the state, and notice board of this office.

Name of Gram Panchayat	approximate value of the procurement	UBIN
Revtda	10.00 Lakh	ZJR2425WS0801083
	10.00 Lakh	ZJR2425WS0801084
	10.00 Lakh	ZJR2425WS0801085
	10.00 Lakh	ZJR2425WS0801086
	10.00 Lakh	ZJR2425WS0801087
Jalampura	10.00 Lakh	ZJR2425WS0801088
	05.00 Lakh	ZJR2425WS0801080
Thalwad	05.00 Lakh	ZJR2425WS0801081
	12.00 Lakh	ZJR2425WS0801082
Walera	03.00 Lakh	ZJR2425WS0801078
Sangana	13.00 Lakh	ZJR2425WS0801079

Block Development Officer Panchayat Samiti Sayla (Jalore)
DIPRC/709/2025